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АКТИВІЗАЦІЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ  

У КОНТЕКСТІ УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ 

ДЕРЖАВИ 

 

У контексті забезпечення економічного зростання України у 

післявоєнний період актуальним та стимулювальним чинником, що 

справляє значний вплив на економічну безпеку держави (у контексті 

управління нею) й сприяє пришвидшенню відновлення вітчизняної 

економіки в умовах російсько-української війни, є активізація 

інвестиційної діяльності з урахуванням акумуляції та консолідації 

зусиль усього цивілізованого соціуму на усіх рівнях управління з 

урахуванням досвіду країн світу, які пройшли шлях від війни до 

процвітання в недалекому минулому.  

Така ситуація, що склалась в економіці України у інвестиційній 
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сфері, є одночасно наслідком інвестиційної політики держави й 

сигналом про існування проблем у цій сфері та свідчить про 

можливості покращення інвестиційного клімату в державі. Світовий 

досвід реалізації державної інвестиційної політики переконливо 

свідчить, що вона спрямована на залучення іноземних інвестицій, 

тенденція до скорочення яких спостерігається практично у всіх 

країнах [1, с. 241]. Це, у свою чергу, пов’язане також з 

геополітичними та торговими ризиками, погіршенням глобального 

клімату для міжнародної торгівлі та інвестицій, захистом вітчизняних 

технологій та активів від іноземних держав та компаній [2]. 

Задля підвищення ефективності реалізації інвестиційної політики 

розвинені країни світу використовують різні стратегії інвестиційного 

розвитку, найпоширенішими серед яких є такі [3, с. 324-327]: 

активного втручання (поширена в Японії). Держава прямо бере 

участь у реалізації інвестиційних програм через державний сектор 

економіки, та побічно через інституції й сприяє активному 

фінансовому забезпеченню, надає суттєві пільги як підприємницьким 

структурам, так і закладам вищої освіти, що самостійно виконують 

НДДКР; децентралізованого регулювання (отримала найбільше 

розповсюдження у США та Великобританії). Держава більш 

опосередковано бере участь в інвестиційному розвитку організацій та 

суб’єктів господарювання, використовує податкові й інші стимули та 

створює сприятливі правові, інвестиційні та техніко-економічні 

умови для цієї діяльності; змішана стратегія (розповсюджена у 

Франції, Швеції), у тих країнах, де потужний державний сектор, 

відносно якого держава проводить активну інвестиційну політику, 

пряме та непряме регулювання. Для приватного сектора 

використовується переважно стратегія децентралізованого 

регулювання. 

В Україні спостерігаються окремі риси кожної стратегії, однак в 

чистому вигляді вони не використовуються. Держава здійснює 

управління інвестиційною діяльністю шляхом реалізації 
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інвестиційної політики, яка, у свою чергу, базується на законодавчих, 

нормативних актах й заходах, що сприяють створенню позитивного 

інвестиційного клімату у країні, який формується під впливом низки 

чинників, основними з яких є: передбачуваний темп інфляції; ставка 

проценту на ринку; ризики, пов’язані із законодавчими 

регуляторними й податковими нормами [3, с. 326]. 

Враховуючи зазначене, доцільно відзначити, що активізація 

інвестиційної діяльності в Україні у контексті управління 

економічною безпекою держави має передбачати формування 

пріоритетів стратегічного розвитку з використанням методів та 

інструментів, що довели свою ефективність в розвинених країнах 

світу [4-5] задля пришвидшення відновлення економіки України у 

післявоєнний період. 
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